
 

Αφανείς ήρωες της λευκής φυλής 
Μέρος 7  

Είµαστε οι πυρπολητές! 
Στη δεκαετία του 1920, ο Αδόλφος Χίτλερ δηµιούργησε το κίνηµα του 
Εθνικοσοσιαλισµού των Λευκών Λαών, το οποίο εξελίχθηκε στο ισχυρότερο 
ιδεολογικό φαινόµενο της ιστορίας. Στη δεκαετία του I 930, το οδήγησε στην 
πολιτική εξουσία και εγκαθίδρυσε το πρώτο λευκό φυλετικό κράτος του 
σύγχρονου κόσµου. Στη δεκαετία του 1940, οι Εθνικοσοσιαλιστές κατέβηκαν 
µέχρι την τελευταία βολή εναντίον των Εβραϊκά υποστηριζόµενων δυνάµεων του 
Δυτικού Καπιταλισµού και του Ανατολικού Κοµµουνισµού. Στη δεκαετία του 
1950, ο Τζορτζ Λίνκολν Ρόκγουελ ξαναφύτεψε τη σβάστικα στην Αµερική και την 
ύψωσε στην πρώτη µεταπολεµική της επιτυχία στη δεκαετία του 1960. Τη 
δεκαετία του 1970, το Κίνηµα ανέκαµψε από τη δολοφονία του, πραγµατοποίησε 
µαζικές δράσεις σε πρωτοφανή µέχρι τότε κλίµακα και κέρδισε παγκόσµια 
αναγνώριση. Τη δεκαετία του 1980, λόγω ανθρώπινων αδυναµιών, υπονόµευσης 
και εσωτερικού χάους, το Κίνηµα σχεδόν κατέρρευσε, αλλά σώθηκε από την 
επιµονή της Νέας Τάξης, η οποία άντεξε την καταιγίδα και έγινε ένα σταθερό 
προπύργιο γύρω από το οποίο µπορούσαν να συγκεντρωθούν παλιοί και νέοι 
σύντροφοι. Στις αρχές της δεκαετίας του 1990, ο Εθνικοσοσιαλισµός 
επιβεβαιώνεται εκ νέου σε διεθνές επίπεδο, µε τεράστιες, ανεκµετάλλευτες 
περιοχές υποστήριξης να ανοίγονται στην Ανατολική Ευρώπη. 

Αυτή είναι, µε λίγα λόγια, η ιστορία του εθνικοσοσιαλιστικού κινήµατος. Κανένα 
άτοµο που έτυχε να ζήσει σε κάποια συγκεκριµένη στιγµή της ανάπτυξής του δεν 
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µπορούσε να µαντέψει τα συγκλονιστικά γεγονότα που θα ακολουθούσαν, τόσο τα 
καλά όσο και τα κακά. Ένας επαρχιώτης Βαυαρός που προσχώρησε στον Αδόλφο 
Χίτλερ το 192 1 δεν ονειρευόταν ποτέ ότι η Γερµανία, η οποία είχε καταπατηθεί 
µετά τον Πρώτο Παγκόσµιο Πόλεµο, θα ηγείτο της ευρωπαϊκής ηπείρου σε µια 
σταυροφορία κατά της Σοβιετικής Ρωσίας µόλις είκοσι χρόνια αργότερα. Με το 
θάνατο του διοικητή Ρόκγουελ, κάθε ελπίδα να ξανακερδίσουµε τις λευκές µάζες 
που έφτασε, φαινόταν να έχει χαθεί για πάντα- ωστόσο, λίγα χρόνια αργότερα, 
επέστρεψαν για να µας εµψυχώσουν, και µάλιστα σε ακόµη µεγαλύτερους 
αριθµούς. Σε όποιον βρισκόταν ανάµεσα στα πλήθη µε τα µπλουζάκια της Λευκής 
Δύναµης, η τελική νίκη φαινόταν µόνο θέµα χρόνου. Αλλά δεν ήταν έτσι. Και το 
Κίνηµα πέρασε µια µακρά δεκαετία επιβίωσης, που φωτίστηκε κυρίως από τις 
υπόγειες µάχες του Τάγµατος στα µέσα της δεκαετίας του 1980. Τώρα υπάρχει φως 
στον ορίζοντα, και ο Σκοπός µας παίρνει και πάλι φόρα. 

Τι πραγµατικά σηµαίνει ο αγώνας µας 

Το δικό µας παρελθόν µας διδάσκει, 1) ότι κανείς δεν µπορεί να προβλέψει τι 
µέλλει γενέσθαι και 2) ότι κάθε γενιά έχει το δικό της καθήκον να εκπληρώσει. 

Τα γερµανικά µπλουζάκια Brown της δεκαετίας του 1920, τα διεθνή αποσπάσµατα 
των S.S. στον Β' Παγκόσµιο Πόλεµο, οι Stormtroopers του Commander Rockwell 
και τα πλήθη του Marquette Park µε τα µπλουζάκια της Λευκής Δύναµης 
αγωνίστηκαν όλοι για τον ίδιο στόχο - τη Λευκή Νίκη. Και ο καθένας πέτυχε 
µέρος του τελικού θριάµβου που βοήθησε να γίνει εφικτός στο µέλλον. Μόνο τα 
συγκεκριµένα καθήκοντα που τους ανατέθηκαν για την επίτευξη αυτής της νίκης 
ήταν διαφορετικά. Τα καφέ µπλουζάκια επέτρεψαν στους ηγέτες τους να εκλεγούν. 
Οι Ευρωπαίοι άνδρες των S.S. υπερασπίστηκαν τον πολιτισµό µε ένοπλη 
αντίσταση. Οι Stormtroopers του Rockwell έκαναν δυνατές τις δηµόσιες οµιλίες 
του. Οι ακτιβιστές µε τα µπλουζάκια της Λευκής Δύναµης αγωνίστηκαν για τις 
οικογένειές τους και την κοινότητά τους ενάντια στην εισβολή των νέγρων. Ποιο, 
λοιπόν, είναι το δικό µας καθήκον; Πώς πρέπει να εργαστούµε για τη Λευκή Νίκη; 

Είµαστε η γενιά των πυρπολητών 

Αυτό σηµαίνει ότι είναι καθήκον µας να κρατήσουµε την Εθνικοσοσιαλιστική Ιδέα 
ζωντανή για την επόµενη φάση που θα έρθει σύντοµα, όταν οι µάζες του λαού µας 
θα είναι και πάλι δεκτικές στην ιδέα της Λευκής Νίκης. Αυτή η στιγµή είναι προ 
των πυλών, καθώς οι Αµερικανοί φτάνουν στο τέλος της υποµονής τους µε την 



αραπάδικη βαρβαρότητα και το οικονοµικό χάος. Εκατοµµύρια Ούγγροι, Κροάτες, 
Σλοβένοι, Ρουµάνοι, Πολωνοί και ακόµη και Ρώσοι αφυπνίζονται για τον εβραϊκό 
βάκιλο και αρχίζουν να αναζητούν την ηγεσία µας. 

Οι µελλοντικές γενιές θα µας θυµούνται µε συµπόνια, θαυµασµό και φθόνο. 
Συµπόνια για το δύσκολο πέρασµά µας µέσα από µια σκοτεινή εποχή άγνοιας και 
τρόµου. Θαυµασµό για το θάρρος και την αποφασιστικότητά µας να 
υποστηρίξουµε τα ιδανικά µας µπροστά στη συντριπτική αντιπολίτευση. Φθόνο 
για την ευκαιρία που έχουµε σε αυτή τη δύσκολη εποχή να αποδείξουµε 
αδιαµφισβήτητα τη δύναµη της θέλησής µας και την πίστη µας στη φυλή µας, 
κερδίζοντας έτσι µια µοναδική και τιµητική θέση στην ιστορία του 
εθνικοσοσιαλισµού. 

Δεν µας επιτρέπεται να δούµε τι µας περιµένει. Αλλά όταν ξεκινήσαµε αυτή την 
επαναστατική αναζήτηση, στον καθένα από εµάς δόθηκε ένα ένστικτο νίκης, προς 
το οποίο πρέπει να βαδίσουµε. Για εµάς, οι λέξεις του ρολογιού µας είναι: "Η νίκη 
είναι η πρώτη µας νίκη": "Νίκη ή Θάνατος!" Η νίκη του Κινήµατος σηµαίνει ζωή 
για τη Λευκή Φυλή µας- η αποτυχία µας (και µπορούµε να αποτύχουµε µόνο αν 
παραιτηθούµε) σηµαίνει το θάνατο του λαού µας. Αλλά να είστε σίγουροι: Μια 
Ιδέα που µπορεί να επιβιώσει από την καταστροφή του Β' Παγκοσµίου Πολέµου, 
θα επιβιώσει σίγουρα και από τη σηµερινή Σκοτεινή Εποχή! 

Το µέλλον: Μόνο για λευκούς! 

Δεν είµαστε καθόλου µόνοι. Αρκεί να κοιτάξετε πάνω από τον ώµο σας και θα 
δείτε τις µάζες µε τα µπλουζάκια της Λευκής Δύναµης. Πίσω τους βρίσκονται οι 
στρατιώτες-καταιγίδες του Rockwell. Πιο πίσω είναι τα εκατοµµύρια των 
Ευρωπαίων που πολέµησαν κάτω από το φυλετικό λάβαρο της σβάστικας από τη 
Βόρεια Αφρική µέχρι το Στάλινγκραντ. Πίσω τους είναι οι λεγεωνάριοι µε τα καφέ 
µπλουζάκια που κέρδισαν τους δρόµους για τον Φύρερ τους. Εµείς βρισκόµαστε 
στην κεφαλή αυτής της πορείας µισού αιώνα. Δεν τολµάµε να σκοντάψουµε ή να 
παραιτηθούµε! 

Τι κι αν εκατοµµύρια από εµάς έχουν σκοτωθεί; Το Κίνηµα εξακολουθεί να 
προχωράει και τίποτα στη γη δεν µπόρεσε να το σταµατήσει! Τι κι αν οι αράπηδες 
και οι αράπηδες έχουν σαπίσει τις πόλεις µας; Τόσο το καλύτερο για να χτίσουµε 
νέες και πιο όµορφες σε ένα µέλλον µόνο για τους Λευκούς! Τι κι αν έχουµε κάνει 
άσχηµα λάθη και χειρότερα; Είµαστε µόνο θνητά ανθρώπινα όντα που πασχίζουν 
για το υπεράνθρωπο! 



Είχαµε υπέροχες χρυσές εποχές στη σύντοµη ιστορία µας - το Τρίτο Ράιχ, τα 
χρόνια του Ρόκγουελ και τους θριάµβους στο Σικάγο. Θα έρθουν κι άλλες, όχι 
λιγότερο υπέροχες. Ένας αµιγώς λευκός πλανήτης µας καλεί στον επερχόµενο 
αιώνα. Μεγάλα πράγµατα βρίσκονται µπροστά µας - όχι µακριά. Αρχίζουµε ακόµη 
και τώρα να τα διακρίνουµε στην αχτίδα του φακού µας. Κάποια µέρα θα έρθει η 
ώρα που εκείνοι που θα έρθουν µετά από εµάς θα κοιτάζουν πίσω στην 
αταλάντευτη αποφασιστικότητά µας από το πλεονεκτικό σηµείο µιας ολόλευκης 
Γης και θα µας θυµούνται µε βαθύτατο σεβασµό - "Αυτοί ήταν οι λαµπαδηδρόµοι!” 




